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Наприклад, зараз банк робить акцент 
на посиленні позицій банку у великих 
агломераціях, зокрема в Києві, Львові 
та інших містах-мільйонниках.

Відділення нового формату в Киє-
ві та Полтаві відкрив Креді Агріколь 
Банк. «На початку 2024-го заплановано 
відкриття нового відділення у Києві, за-
раз готуємо це відділення для наявних 
та майбутніх клієнтів», — пояснив член 
правління Креді Агріколь Банку, відпо-
відальний за проксиміті банкінг та ме-
режу, Олександр Куркін.

Три нові відділення — у Дніпрі, 
Луцьку та Хмельницькому — відкрив 
із червня 2022-го до липня 2023-го Банк 
Кредит Дніпро. «А до кінця цього року 
плануємо старт роботи відділень в 
Ужгороді та Вінниці», — пообіцяла ди-
ректорка з роздрібного бізнесу Банку 
Кредит Дніпро Катерина Мелеш.

Важливою подією останнього року 
стало створення у грудні 2022-го мере-
жі Power Banking — мережі відділень 
банків по всій Україні, які працюють та 
надають клієнтам банківські послуги 
навіть у критичній ситуації під час бле-
кауту. Відділення Power Banking забез-
печені альтернативними джерелами 
енергії та резервними каналами зв’яз-
ку, мають посилену інкасацію готівки й 
додатковий персонал. На етапі створен-
ня мережі Power Banking до неї доєдна-
лися 14 системно важливих банків, рік 
потому — майже всі гравці ринку. На 
початку листопада мережа об’єднувала 
2363 відділення. 

ПРОБЛЕМИ МІГРАЦІЇ
Після початку повномасштабного втор-
гнення частина банківських співробіт-
ників виїхала за кордон. Проте цього 
року більшість працівників поверну-
лися в країну. «Максимальний відсоток 
наших співробітників, які минулого 
року виїхали за кордон, становив 20%. 
Сьогодні у нас лише 5% співробітників 
залишаються за кордоном і працюють 
або в гібридному, або в повністю від-
даленому режимі», — підрахували в 
Райффайзен Банку. Там пояснили, що 
в рамках програми Hybrid 3.0 у співро-

бітників за кордоном є можливість до 
травня 2024 року вирішити, як вони 
хочуть продовжувати роботу. «Ми очі-
куємо, що більшість із них до того часу 
повернуться в Україну. Безумовно, в 
нас будуть винятки із загального підхо-
ду компанії», — уточнили в банку. 

У Креді Агріколь Банку з 15% спів-
робітників, які виїхали за кордон, 
близько половини вже повернулися 
в Україну. «На сьогодні 8% наших спів-
робітників — за кордоном, більшість 
із них продовжує активно працювати 
в банку. Для нас головні умови продов-
ження співпраці — ефективне вико-
нання завдань, постійна залученість до 
роботи, навіть дистанційна, безперерв-
ний зв’язок із командою та активна 
участь у житті колективу. Всі, хто до-
тримується таких умов, продовжують 
працювати в банку з-за кордону. Але ін-
коли співробітники вирішують будува-
ти життя в іншій країні й на новій ро-
боті, тому звільняються», — розповіла 
директорка з персоналу Креді Агріколь 
Банку Олена Урусова.

Близько 2,5% співробітників Банку 
Кредит Дніпро наразі працюють з-за 
кордону. «Їхній функціонал дає змогу 
виконувати свої обов’язки дистанцій-
но. Також два співробітники перебува-
ють у відпустці до закінчення воєнного 
стану, бо виконання ними професій-
них обов’язків дистанційно немож-
ливе, ще дві людини звільнилися за 
власним бажанням із цієї самої причи-
ни», — зазначила HR-директорка банку 
Софія Чучупак. 

Дещо відрізняється ситуація в дер-
жавних банках. В Ощадбанку, напри-
клад, з 1345 працівників, які виїхали 
за кордон, на кінець серпня 2023-го 
за межами України залишилося лише 
170. Протягом 17 місяців із тих, хто 
перебував за кордоном, звільнилось 
824 працівники — 61% від усіх, хто 
виїхав за межі країни, що становить 
близько 3,5% від облікової чисельно-
сті персоналу банку. Працівники, які 
зараз за кордоном, перебувають у со-
ціальних відпустках (для догляду за 
дитиною).
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ПРО ЗАПАС
Мобільність українців під час війни по-
требує аналогічної мобільності в обслу-
говуванні, зокрема банківському. «Клі-
єнти привчилися використовувати всі 
дистанційні канали обслуговування. 
Також вони вимагали від банків «на-
скрізного обслуговування» (принцип 
any banking) — клієнт хоче обслуговува-
тися у будь-якому відділенні та каналі 
незалежно від того, в якому відділенні 
в нього відкриті рахунки», — пояснює 
член правління Укрексімбанку Михай-
ло Медко. 

Також українці стали більш дивер-
сифікованими щодо банків-партнерів. 
«Тобто якщо раніше він користувався 
послугами, умовно, основного банку та 
одного додаткового або резервного, то 
зараз у нього один-два основні банки 
та один-два резервні. Конкуренція за 
клієн та загострилася», — додає Михай-
ло Медко. До Укргазбанку, наприклад, 
з початку 2023 року на обслуговування 
перейшли понад 110 тис. нових клі-
єнтів. «Кількість нових клієнтів банку 
поступово зростає щомісяця, і це зу-
мовлено якісними пропозиціями щодо 
продуктів банку — депозитів, кредитної 
картки тощо. Але ми не спостерігаємо 
масової міграції клієнтів — ми отриму-
ємо потік клієнтів у результаті нашого 
проактивного просування пропозицій 
банку», — пояснила Катерина Мелеш. 

Про зростання кількості нових клі-
єнтів заявляють і в націоналізованому 
Сенс Банку. «Деякі клієнти, які раніше 
користувались нашими послугами, але 
потім знизили свою активність, зараз 
також відновлюють її. У багатьох клієн-
тів у середньому є картки трьох-чоти-
рьох різних банків, тому вони самі оби-
рають, де їм вигідніше буде здійснити 
ту чи іншу операцію. Наприклад, один 
банк дає більший кешбек на покупки, 
інший приваблює відсотковими став-
ками за вкладами, у третьому є можли-
вість безкоштовно переказати кошти 
з картки на картку будь-якого іншого 
банку, а в четвертому клієнт просто 
отримує заробітну плату», — поясняює 
членкиня правління Сенс Банку Інна 
Тютюн. 

ПЕРЕМОЖЦІ В НОМІНАЦІЇ «МОБІЛЬНИЙ БАНКІНГ»
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Під час розрахунку рейтингу застосовувалися такі критерії: кількість клієнтів, які встановили мобільні застосунки для iOS і Android; 
функціонал мобільних застосунків (можливість здійснювати платежі; можливість поповнення депозиту; можливість погашення 
кредиту; можливість надання скриншот-квитанції; можливість отримання виписки за рахунком; можливість оформлення кредитних 

заявок; можливість онлайн-переказу грошей на інший рахунок, відкритий у банку; можливість онлайн-переказу грошей на рахунок, 
відкритий в іншому банку; можливість самостійно встановлювати ліміти за картками; можливість оплати комунальних послуг; 
можливість випуску віртуальних карток; можливість підключення картки до платіжних систем Apple Pay і Android Pay).

ПЕРЕМОЖЦІ В НОМІНАЦІЇ «ОБСЛУГОВУВАННЯ ФІЗИЧНИХ ОСІБ У ВІДДІЛЕННІ»

МІСЦЕ 
В РЕЙТИНГУ

БАНК КІЛЬКІСТЬ 
ДІЮЧИХ 
ВІДДІЛЕНЬ*

КІЛЬКІСТЬ 
ВІДДІЛЕНЬ 
У МЕРЕЖІ 
POWER 
BANKING**

ПРИРІСТ 
КІЛЬКОСТІ 
ДІЮЧИХ 
ВІДДІЛЕНЬ***

НАЯВНІСТЬ 
ЕЛЕКТРОННОЇ 
ЧЕРГИ

КІЛЬКІСТЬ ЗОН 
САМООБСЛУГО-
ВУВАННЯ 24/7

МОЖЛИВІСТЬ 
ДОСТАВКИ 
НОВОЇ КАРТКИ 
КЛІЄНТУ ЗА  
КОРДОНОМ

1 ПУМБ 221 88 –3 ні 104 так

2 УКРГАЗБАНК 218 121 2 так 4 так

3 РАЙФФАЙЗЕН БАНК 329 150 –28 ні 106 так

4 СЕНС БАНК 138 75 –7 так 78 ні

5 ОЩАДБАНК 1182 449 –55 ні 471 ні

6 УКРСИББАНК 222 81 –11 так 116 ні

7 ТАСКОМБАНК 94 44 5 ні 56 ні

8 КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК 141 52 0 ні 40 ні

9 ОТП БАНК 71 47 –4 так 68 ні

10 КРЕДОБАНК 67 32 3 ні 43 ні

МІСЦЕ 
В РЕЙТИНГУ

БАНК НАЗВА МОБІЛЬНОГО 
ЗАСТОСУНКУ

МОЖЛИВІСТЬ 
ЗНЯТТЯ ГОТІВКИ 
В БАНКОМАТІ 
БЕЗ КАРТКИ

МОЖЛИВІСТЬ 
САМОСТІЙНО 
ВСТАНОВЛЮВАТИ 
ЛІМІТИ 
ЗА КАРТКАМИ

НАЯВНІСТЬ 
МОБІЛЬНИХ 
ЗАСТОСУНКІВ 
ДЛЯ ФОП І МСБ

МОЖЛИВІСТЬ 
ІНВЕСТУВАННЯ 
В УКРАЇНСЬКІ ЦІННІ 
ПАПЕРИ (ОВДП, 
ОБЛІГАЦІЇ, АКЦІЇ)

1 ПРИВАТБАНК ПРИВАТ24 так так так так

2 УНІВЕРСАЛ БАНК MONOBANK так так так так

3 СЕНС БАНК SENSE SUPERAPP так так так так

4 ОЩАДБАНК МОБІЛЬНИЙ ОЩАД ні так так ні

5 А-БАНК ABANK24 ні так так ні

6 ОТП БАНК OTP BANK UA ні так ні так

7 УКРГАЗБАНК ЕКОБАНК так так так так

8 УКРСИББАНК UKRSIB ONLINE так так так так

9 ПУМБ PUMB ONLINE ні ні так ні

10 КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК CA+ ні ні ні так

ДЖЕРЕЛО: ДОСЛІДЖЕННЯ «25 ПРОВІДНИХ БАНКІВ УКРАЇНИ»                   * СТАНОМ НА 1 ЖОВТНЯ 2023 РОКУ (ДАНІ НБУ).    ** СТАНОМ НА 10 ЛИСТОПАДА 2023 РОКУ (ДАНІ НБУ).    *** ЗА ПЕРІОД ІЗ 1 СІЧНЯ ДО 1 ЖОВТНЯ 2023 РОКУ (ДАНІ НБУ)

Під час розрахунку рейтингу застосовувалися такі критерії: середній час відкриття поточного рахунку; вартість відкриття 
поточного рахунку; можливість доступу до рахунку в будь-якому відділенні банку; можливість дистанційного керування 
рахунком; кількість доступних сервісів систем миттєвих переказів коштів; можливість перевипуску та отримання картки 
без відвідування відділення банку; можливість доставки нової картки клієнту за кордоном; співвідношення кількості 

операційних співробітників банку і кількості відкритих рахунків фізосіб; вартість оплати комунальних послуг; загальна 
кількість відділень; кількість відділень банку, які працюють після 18:00 в робочі дні; кількість відділень, які працюють у 
суботу та неділю; кількість зон самообслуговування «24/7». Найбільшу кількість рахунків фізосіб відкрито в державних 
Ощадбанку і ПриватБанку.




